Тест для проверки остаточных знаний по информатике 

1. Минимальной единицей измерения количества информации является…
	Байт
	

	Кбайт
	

	Бит
	

	Мбайт
	


2. Количество бит в байте равно …

	Шестнадцати
	

	Восьми
	

	Четырем
	

	Десяти
	


3. Количество информаци в предложении

ИНФОРМАЦИЯ-СВЕДЕНИЯ, ПОДЛЕЖАЩИЕ ПЕРЕДАЧЕ.

равно…

	39 байтам
	

	40 байтам
	

	41 байту
	

	42 байтам
	


4. Отметьте галочкой те программы, которые могут быть запущены на выполнение в операционной системе:

	Config.sys
	

	Autoexec.bat
	

	File.exe
	

	Info.txt
	

	Zarplata.xls
	

	Command.com
	

	Labor_rabota.doc
	


5. Количество символов в имени файла в  операционной системе Windows не может превышать ….

	8 символов
	

	100 символов
	

	200 символов
	

	300 символов
	


6. Какие из перечисленных файлов не нарушают соглашения о наименовании файлов в операционной системе Windows (какие являются разрешенными)?

	Как дела?.doc
	

	Расчет zarplaty.xls
	

	Накладная.docx
	

	Выписка из счет\фактуры.doc
	

	Список абонентов *.* ГТС
	


7. Файловая система Windows построена с помощью структуры, которая называется …

	Линейной
	

	Древовидной
	

	Замкнутой
	

	Кольцевой
	


8. Объект «Папка» в файловой системе Windows представляет собой контейнер, который может содержать …

	Только файлы
	

	Только другие папки
	

	Файлы и папки
	

	Только ярлыки и папки
	


9. Уровень вложенности папок друг в друга в ОС Windows…

	Не превышает 3-х уровней
	

	Не превышает 5-ти уровней
	

	Неограничен
	

	Конечен и ограничивается только дисковым пространством
	


10. Основными компонентами системного блока ЭВМ являются…
	Материнская плата, процессор, жесткий диск, блоки памяти
	


	Мышь, клавиатура, монитор, принтер
	

	Сканер, веб-камера, принтер, монитор
	


11. Укажите возрастающую последовательность единиц измерения информации:

	10 бит, 1 байт, 20 бит, 2 байта, 1000 байт, 1Кбайт
	

	1 байт, 10 бит, 20 бит, 2 байта, 1Кбайт, 1000 байт 
	

	1 байт, 10 бит, 2 байта, 20 бит, 1000 байт, 1Кбайт
	

	1 байт, 10 бит, 2 байта, 20 бит, 1Кбайт, 1000 байт
	


12. Значением числа 10012 в десятиричной системе исчисления является число …
	8
	

	9
	

	10
	

	11
	


13. Количество информации, содержащейся в неформатируемой текстовой странице, состоящей из 64 символов (включая пробелы и знаки препинания) и 48 строк составляет…

	2,5 Кбайта
	

	3 Кбайта
	

	3,5 Кбайта
	

	4 Кбайта
	


14. Удаление ярлыка некоторого объекта операционной системы Windows 

	приводит к удалению объекта ссылки
	

	не приводит к удалению объекта ссылки
	


15. При стандартном удалении объекта Windows, указанный объект …

	удаляется из системы
	

	удаляется в папку «Корзина»
	

	удаляется в папку «Специальные»
	

	удаляется в папку «Общие»
	


16. В результате копирования файла MyDoc.doc из папки Temp в папку MyTemp …

	в папке Temp будет находится файл MyDoc.doc, а в папке MyTemp будет находиться ярлык файла MyDoc.doc
	

	в папках Temp и MyTemp будут находиться идентичные файлы MyDoc.doc
	

	в папке Temp будет находиться ярлык файла MyDoc.doc, а в папке MyTemp - файл MyDoc.doc
	

	в папке Temp не будет файла MyDoc.doc, а в папке MyTemp будет находиться файл MyDoc.doc
	


17. При перемещении файла MyDoc.doc из папки Temp в папку MyTemp …

	в папке Temp будет находится файл MyDoc.doc, а в папке MyTemp будет находиться ярлык файла MyDoc.doc
	

	в папках Temp и MyTemp будут находиться идентичные файлы MyDoc.doc
	

	в папке Temp будет находиться ярлык файла MyDoc.doc, а в папке MyTemp - файл MyDoc.doc
	

	в папке Temp не будет файла MyDoc.doc, а в папке MyTemp будет находиться файл MyDoc.doc
	


18. Языками программирования высокого уровня являются языки…
	Си++
	

	Pascal
	

	Ассеблер
	

	Visual Basic
	


19. Укажите последовательность основных этапов разработки программного обеспечения

	Тестирование программного обеспечения
	

	Постановка задачи
	

	Кодирование алгоритма
	

	Сопровождение программного обеспечения
	


20. Определить, какие значения будут присвоены переменным x и  y после выполнения указанного фрагмента алгоритма.
x:=10;

y:=5;

x:=x+y;
y:=y*3;

если x=y то x:=5 иначе x:=x*3;

	X=5, Y=5
	

	X=45, Y=5
	

	X=5, Y=15
	

	X=45, Y=15
	


21. Определить, какие значения будут присвоены переменным x и  y после выполнения указанного фрагмента алгоритма.

x:=10;

y:=5;

пока x>y выполнять

начало

   x:=x+2;

   y:=y+1;

конец
	X=18, Y=9
	

	X=20, Y=10
	

	X=20, Y=9
	

	Цикл выполняется бесконечно
	


22. Основным методом, используемым в информатике, явлется…
	Моделирование лингвистической и когнитивной деятельности человека с помощью компьютера
	

	Моделирование информационных процессов с использованием компьютера
	

	Обработка статистической информации
	

	Математическая обработка информации
	


23. Задан фрагмент алгоритма, в котором пропущено условие:
1. Если ______ то А=Х иначе А=Y
2. Если А>X+Y то А=А/2 иначе А=А*2

Вставьте условие так, чтобы при X= -5, Y=2 в результате выполнения алгоритма А=1. (Варианты для ответа: X>Y или X<Y)
24. ___________ имеет механические части и поэтому работает достаточно медленно.
	Жесткий диск
	

	Оперативная память (ОЗУ)
	

	Постоянная память (ПЗУ)
	

	Кэш-память
	


25. Процесс поиска ошибок в программе принято называть_________
	Отладкой
	

	Испытанием
	

	Ремонтом
	

	Профилактикой
	


26. Результатом выполнения операции суммирования будет число:
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	3
	

	5
	

	6
	

	-1
	


27. Результатом выполнения функции ЕСЛИ будет число:
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	5
	

	-5
	

	0,5
	

	0
	


28. В результате сортировки получена следующая таблица:
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Сортировка производилась по столбцу:

	A
	

	B
	

	C
	

	D
	


29. Клиент и сервер сервиса WWW взаимодействуют по протоколу:
	Html
	

	Smtp
	

	http
	

	pop3
	


30. При выполнении команды «Выравнивание текста по центру» для представленного фрагмента текста произойдет:
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	выранивание всего текста документа
	

	только абзаца
	

	ничего не произойдет
	

	выравнивание строки текста
	


31. Задание формата «Курсив» при вводе текста возможно для____
	Строки
	

	Слова
	

	всего текста
	

	одного символа
	


32. Для формирования цвета на экране монитора используются цвета…
	красный, зеленый, синий
	

	красный, зеленый, желтый
	

	красный, желтый, синий
	

	желтый, синий, зеленый
	


33. Заражение компьютера вирусом возможно в следующих ситуациях:
	при просмотре текста в текстовом процессоре «Блокнот»
	

	при просмотре текста в текстовом процессоре «MS Word»
	

	при просмотре Интернет-сайтов
	

	в процессе копирования файлов с зараженного носителя информации
	


34. Основные принципы построения цифровых вычислительных машин были разработаны:
	Дж. фон Нейманом
	

	Адой Лавлес
	

	С.А. Лебедевым
	

	Чарльзом Бебиджем
	


35. Архиваторами называют программы, которые …

	Переводят исходный текст на язык машинных команд
	

	Осуществляет упаковку и распаковку совокупности информации
	

	Проверяют семантические ошибки в тексте
	

	Проверяют семантические ошибки в тексте
	


36. Схема соединений узлов сети  называется ______________ сети

	протоколом
	

	топологией
	

	маркером
	

	разметкой
	


37. Основным элементос презентации является …

	диаграмма
	

	график
	

	текст
	

	слайд
	


38. Приложение Interne Explorer позволяет …

	общаться в чате по протоколу IRC
	

	передвать файлы по протоколу FTP
	

	загружать новостные группы по протоколу NNTP
	

	загружать веб-страницы по протоколу HTTP  и файлы по протоколу FTP
	


39. Цикл WHILE {условие} DO …называется …

	циклом с постусловием
	

	циклом с предусловием
	

	арифметическим циклом
	

	итерационным циклом
	


40. Цикл REPEAT … UNTIL {условие}  называется …

	циклом с постусловием
	

	циклом с предусловием
	

	арифметическим циклом
	

	итерационным циклом
	


41. Тело цикл WHILE TRUE DO  … может выполняться …

	ни одного раза
	

	по крайне мере один и более раз
	

	по крайне мере ноль и более раз
	

	бесконечно
	


42. Тело цикл REPEAT  UNTIL {условие}  может выполняться …

	ни одного раза
	

	по крайне мере один и более раз
	

	по крайне мере ноль и более раз
	

	бесконечно
	


Примечание: Некоторые из вопросов подразумевают несколько возможных вариантов ответа.
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